

留学

难怪华生会跟它吵架

近日，有网友吐槽英国超市的自助结账机，“在英国，大家都用过这东东对不？按说这玩意儿的作用是用来提高超市的结账速度，但其实它是超市里最神烦的东西……”

神烦理由一：自助结账机的队伍永远比人工的老长多。

神烦理由二：按规定，少于10样东西才可以使用自助结账机，但遇上不遵守秩序的熊孩子，你就等着吧……

神烦理由三：对于那些没有条形码的玩意儿……每当这个时候，你就想，干脆直接偷走算了。

神烦理由四：如果你买的东西特别轻，轻到结账机无法感受到它的重量，那你就等着听，“请把商品放进袋子里”的重复播报吧。可当你把东西放进袋子里重新扫描，又会出各种新问题，按不对，称不出，看不懂……

神烦理由五：如果你买酒精饮料，哪怕只是一听啤酒，机器会发出提醒，“你到了可以饮酒的法定年龄了吗？我们会通知工作人员来帮你。”在工作人员来之前，机器上的灯会一直闪个不歇，而工作人员来的速度，你懂的。

神烦理由六：买减价商品时，这玩意儿可能算不出折扣。

神烦理由七：纸币太皱了不收可以理解，收钢镚的口长成这样也太反人类了。

神烦理由八：如果用卡结账，最好记住pin码不要输错，不然这玩意儿会不留情面地大吼：“卡被拒绝。”

神烦理由九：自助结账机的语音也是最可怕的。“谢谢你使用自助结账机”“带清你的物品”“哗，哗，哗，哗，哗，哗，哗……”不过，这个问题已经有解，机器上有个静音按钮，一秒钟就可以让它闭嘴。

好不容易付完钱，把东西装好，你会发现，人工结账其实比你想象得快多了。

网友吐槽：

@Grenouilleva：难怪华生会跟它吵架，然后回家找卷福哭诉呢！

@岛诈骗：美国也有。买了青菜之后这货尤其难用。

@Sabrina_潇：兴高采烈地拿了打折的东西，它总是无情地给我打回原价。

@YUH____：真的是神烦！每次刷卡都要please wait for assistants(等工作人员)……然后就等啊等啊，assistant来看是为了签字，然后又得去找笔，然后就又等啊等啊。所以买得再



少也一定不会用自助……

@丁丁的浓咖啡：最爱用这设备了，把一堆硬币，尤其一、二、五便士的扔进去，结完账，感觉东西就是没花钱白送的。

@Viecauseily：迅速脑补声音，太烦这个了！

@Wenjing_Sun：不单单是买酒要查年龄，买某些药的时候也需要ID16+。有次我病得头昏脑胀冒着小雨跑去Sainsbury's买柠檬味感冒冲剂，那机器召唤来小哥，硬不让我过。

足球

苏亚雷斯你这么火 你家里人知道吗？

上周末的英超联赛中，利物浦3:1战胜加迪夫，前锋苏亚雷斯打进两球，并有一次助攻。本赛季，乌拉圭前锋火力全开，不仅进球数多，而且槽点也多，比如和队友斯图里奇抢球，比如在争抢中咬了切尔西后卫伊万诺维奇。所以，本赛季关于苏亚雷斯的段子注定很多。

1. 苏亚雷斯打进两球，进一步拉大了和射手榜第二位热刺的差距。(又黑热刺)

2. 以现在苏亚雷斯这状态，能阻止苏亚雷斯的人只有斯图里奇了。(养伤的斯图里奇已经寂寞难耐)

3. 伊万诺维奇有唐僧属性，自从苏亚雷斯吃了他的肉，腰不酸了，背不疼了，在禁区里走路有劲了，一般也不会摔倒了，教练再也不担心他的进球了。(牙擦苏的外号不是乱起的)

4. 看了利物浦战胜加迪夫的比赛之后，穆里尼奥把登巴巴、埃托奥、托雷斯和伊万诺维奇四名球员叫到房间里开了个会。(嗯，四大铁卫)

5. 苏亚雷斯已经打破了多个纪录：英超首个单月进球达到两位数，2013年英超主场进球数纪录，连续四场比赛进球至少两个。总的来说，他成为了本赛季打破纪录排行榜上第二位的人。(就知道又要黑莫耶斯)

6. 利物浦拍卖苏亚雷斯现场。抢拍开始！切尔西：“1.5托！”“1.5托一次，1.5托两次！1.5托……”皇马：“1.2猴！”“成交！”(托雷斯中枪，贝尔中枪)

7. 2014年巴西世界杯，英格兰和意大利乌拉圭分在一个组。至少斯图里奇和苏亚雷斯终于可以光明正大地抢球了！(哈哈哈哈哈哈)

游戏



十大门派错觉

游戏“剑网三”中门派众多，玩家也多。十大门派，各有什么样的特点呢？近日，网友“岚追”制作了“剑网三”中的“十大门派错觉”，看看你的角色是不是躺着中枪了。

天策：我能飞很高。

藏剑：这波鹤归我后还活着。

纯阳：我还有蓝。

万花：我能读完这个进度条。

唐门：我没掉死。

五毒：我穿得很多。

七秀：你们找不到我的面向。

少林：没人会OT。

明教：会有人跟我搭讪的。

丐帮：我有情缘，她是个治疗。

动漫

这也有人cos，好赞

看过《银魂》剧场版的人，大概都对“盗摄君”记忆犹新。“盗摄君”也叫“电影小偷”，就是那个穿着西装，脑袋是一个摄像机的人。

为了告诉观众偷录电影是违法的，《银魂》剧场版一开头，用“盗摄君”这个形象来表现偷录的后果，比如让他被警察带走，或者让他被银桑（坂田银时，《银魂》的主人公）殴打。不仅如此，看完影片之后，还会发现“盗摄君”居然还是影片情节的重要组成部分。

现在，把话题转向cosplay，网友“凌雨_学习要努力”近日在新浪微博贴出一张图片。在cosplay界，只有想不到，没有做不到，居然有人cos了“盗摄君”，真是神还原啊！



iPhone

白苹果怎么破

12月22日，iOS 越狱团队EvasiOn 宣布iOS 7 越狱成功，他们的方法适用于所有iDevices设备，包括iPhone 5S、iPhone 5C、iPad Air，支持系统版本iOS7.0 到iOS7.0.4，据说整个过程只需要5分钟就可搞定。

国内用户惊讶地发现，在打开其官网后，居然会出现一大片中文字，写着“为了更好地为用户提供服务”云云，让人觉得用户体验得到重视。等等，你是不是发现了什么。确实，天下没有免费的午餐。

先来介绍下这款可以越狱的软件Cydia。Cydia 是越狱设备上的一个软件和系统管理程序。在Cydia 中提供了多数只有在越狱设备上才能使用的APP、系统修改程序等等。

Cydia 的作者表示，目前EvasiOn的越狱版本，并不是官方的Cydia，更邪门的是，如果你是中文系统，Cydia 会被替换成名为Taig 太极助手的东西。也就是说EvasiOn 将传统的Cydia 更换成了“Taig太极助手”并强制绑定给用户了。据用户反馈，Taig太极助手包含了大量的盗版软件，不过，该现象只出现在中文版本中。

不少抢先越狱的果粉们不幸中枪，手握着白苹果，求

高人支招。

知乎网友周鑫发帖分享经验：

1.iPhone在关机状态下连接电脑，打开iTunes。

2. 按住开机键3秒；出现苹果开机图标之后立刻按home键，同时开机键不松，持续10秒左右。

3. 放开开机键，保持home键10多秒。

松开所有按键后屏幕全黑即进入dfu模式了。这时候你电脑上的iTunes会提示恢复此iPhone...如果已经下载好固件的，Windows下按住shift，Mac下按住option点击“恢复此iPhone”，选择你下载好的固件升级。没下载好的直接点击恢复，等待升级。

对于这一问题，EvasiOn最初的态度是，他们确实与Taig太极助手团队有合作，但不知道他们会在里面增加一个盗版AppStore。稍后又宣布，远程移除中国版 iOS 7 越狱工具和某助手的捆绑，此时距离iOS 7越狱工具的发布还没到 24 小时。

连越个狱也分中国版以及国际版，网友们不满，“能不要这么流氓么？”

秀图

神奇的百搭脸

有妹纸逛博物馆时猛然发现一幅画，“这不是首相卡梅伦大人么？”撞脸度99%，穿越度99%，有木有！！可人家是俄国叶卡捷琳娜二世女王大帝，统治了俄国三十多年。卡相，你就认了吧！

要知道，这还不算什么，与卡梅伦撞脸的还有很多，建筑、名人、动漫人物、连电鳐都能跟他找到相似之处。

网友评论：

@咪小哒：卡相说不定有叶卡捷琳娜二世的基因呢。

@潘桃小姐：以后不但要查家谱，还要查轮回。

@刘柏柏：贵圈真乱。

@GGlike抖森森：首相又上头条的节奏。

@天边滚：这是怎样神奇的一张百搭脸。

现代快报记者 乐媛 吴杰



社交

土做朋 最牛掰的境界

一个名为Rachel的女孩，在某社交网站上，收到了和网友交换的生日礼物，没想到的是，这位叫比尔的网友竟然就是亿万富翁比尔·盖茨。比尔·盖茨送了她五件礼物：一只奶牛形状的毛绒玩具、以她的名义通过非营利性的国际小母牛组织捐赠的一头牛、一本旅行书籍《Journeys of a Lifetime》、一张比尔本人拿着这两样礼物站在圣诞树前的照片、以及一张卡片。

“我以为比尔只是一个友好的小伙伴，”Rachel说：“事实上，我的礼物清单都是一些化妆品、指甲油和亮闪闪的东西，我对比尔的想象就是一个在努力实现我礼物单的可怜家伙。坦率地说，我对想象中的这个‘比尔’感觉不太好。”

有人说，这是土做朋最牛掰的境界。有人嫌盖茨送的礼不好，人家明明是想要化妆品、指甲油和亮闪闪的东西……“没送对礼物，差评！”网友lefteris觉得盖茨浪费了一次宣传产品的机会，应该寄一箱windows 8的嘛。@快乐的小熊超人也想不通，“为什么不送xboxone？”这并不难解释，网友willipippo给出了答案，“估计怕送给小姑娘，开不了机添堵。”

有人说觉得根本没有必要盖茨的礼物，“我只想要比尔的一分钟，来买一辆兰博基尼。”网友马赛克说，“我要申请十个号去等比尔送礼物。”

也有人更关注细节，“看人家小玩偶怎么包装的，看国内快递公司，连个减震的都木有……好吧我的关注点偏了。”